

来鲜超 看苏超 吃海鲜

上海市民组团吕四淘“鲜”货

“这梭子蟹灵的，比我手掌还大！”“我们那菜市场碰不到这么鲜活的，赶紧多买几箱送亲戚！”……昨天，启东市“来鲜超·看苏超·吃海鲜”系列活动第二现场暨海鲜市集在吕四启幕，瞬间点燃开捕季的狂欢热情，邀来八方食客齐聚启东。

昨天下午1点，一辆满载46名上海游客的“寻味吕四·夜游品鲜”启沪定制大巴从上海长途客运南站出发，于下午3点50分驶抵盈港市场。

刚踏入市场，咸鲜的空气扑面而来。摊位上，张牙舞爪活力十足的梭子蟹、晶莹剔透如琥珀的金钩虾、银鳞闪闪发亮的鲳鱼……琳琅满目的“海味珍馐”让不少初来乍到的上海客人眼花缭乱，惊喜连连。市场里人声鼎沸，吆喝声、讨价还价声塞满每个角落，摊主们手底下快得飞起，挑拣、过秤、打包、加冰，一气呵成。

“再帮我兑换一张‘寻鲜卡’！”这份热情迅速升温，很快直接转化成了实打实的消费力。

在盈港市场南区的公平秤核销处，市场负责人曹继红忙得不可开交，这张由启东市商务局在活动期间推出的“寻鲜卡”当天成为不少市民游客畅享开捕季“最鲜”美味的通行证。“上海市民太热情了！今天我们下午2点准时开抢500张电子优惠券，5点前就全部抢空，纸质券也已经兑换了366张。”曹继红说。

在邓武精品海鲜摊位前，摊主儿子忙得几乎顾不上抬头：“今天下午光梭子蟹就卖出去七八百斤了！”她兴奋地补充道，“刚有位上海顾客一口气就买了50只，直夸我们的螃蟹新鲜、个头又大，说要带回去和朋友一起分享这口‘鲜’呢！”

不远处的吕四渔港中岛同样是一派丰收景象。渔船的马达声由远及近，苏启渔03249缓缓靠岸。渔民姚中奎站在船舷边，脚下是2000多箱刚

出水的梭子蟹，蟹钳在塑料筐里窸窣作响。“今年梭子蟹产量高、品质好！今天每筐能有个50多斤……”不远处，从各地赶来的冷链车排成长龙。上海市民围聚挑选，对这些刚出水的梭子蟹啧啧称奇。

夕阳为仙渔小镇镀上金边。“来鲜超·看苏超·吃海鲜”打卡立牌前依然人头攒动，游客们的笑脸映照着晚霞。“我是第一次来吕四，真没想到比我想象的还要美，还要‘鲜’！”上海宝山市民徐燕馨告诉记者，这次，她与哥嫂、侄女一行五人专程前来“淘鲜”——鲳鱼、虾干、黄泥螺等吕四本土特色海鲜塞满了行囊，尽兴而归。

暮色四合，吕四港镇文体中心的灯火璀璨点亮。精彩的文艺演出和激情四射的乐队表演率先点燃现场气氛，穿插其间的抽奖活动引得市民游客欢呼不断。活动现场，启东当地特色农产品、文创产品同步展销，让市民游客在享受足球赛事激情的同时，也能深度感受启东独特的地域文化和城市魅力。

当晚七点半，随着哨声响起，球赛开场。欢呼声、啤酒杯的碰撞声交织升腾，与空气中弥漫的海鲜香气奇妙地同频共振。作为南通市“看苏超·吃海鲜”开捕季、“苏超赛事+”沪通同城消费活动的重要内容，这个夜晚，吕四用最地道的“鲜”味与最热烈的激情，为食客与球迷奉上一场难忘的盛宴。

“来鲜超·看苏超·吃海鲜”启东市第二现场暨海鲜市集由南通市农业农村局和启东市人民政府指导，吕四港镇人民政府主办，启东市农业农村局、文广旅局、商务局、供销总社等协办，南通报业传媒集团承办。8月17日和8月30日、31日，活动将继续举行。

据了解，无锡、常熟、张家港、太仓等地的汽运集团正积极和南通汽运集团对接，吕四的海鲜美食专线即将推出。

本报记者王颖

开启文体旅融合沉浸之旅

一大批连云港客人来通逛吃逛吃

本报讯 “连”云“通”海一家亲，山海同游心连心！“苏超”南通VS连云港开赛在即，昨天中午，一支由500多名连云港球迷和游客组成的“跟着苏超游南通”旅行团抵达南通，开启为期两天的文体旅融合沉浸之旅。

2025年江苏省城市足球联赛期间，市文广旅局联合各县（市、区）、部门（单位）同步推出系列惠民举措，为球迷及游客打造“赛事+文旅”融合体验。持有江苏省城市足球联赛13个设区市各场次比赛票根的观众（需凭本人购票凭证及身份证件），以及南通主场比赛客场城市的居民（凭身份证件），可在票面比赛日前后共5天时间内享受多项专属福利：在南通全市备案博物馆免费对外开放的基础上，额外获得南通博物苑濠南别业、南馆及所有主题特展的免费参观资格，深度感受南通“文博之乡”的历史底蕴；可免费游览南通40家A级

旅游景区一次，沉浸式体验滨江霞照、濠河夜画、文峰塔影等江海特色景观，领略“中国近代第一城”的生态与人文魅力；在南通森林野生动物园，可享受景区夜公园活动期间免票入园政策。

15日至19日，文旅福利再度升级。狼山、濠河景区针对连云港球迷游客推出专属礼遇：提前预约的连云港市民可在濠河景区游客中心码头免费体验大型游船夜游，感受“水韵南通”的夜色魅力。赛事期间，狼山、军山、啬园景区持续面向连云港市民免票开放，剑山景区及南通植物园夜游活动则于16日至17日加入免票行列。景区配套服务同步优化，苏G车牌车辆可享免费停车优惠。

此外，南通洲际绿博园、洲际梦幻岛面向全国游客推出免门票入园活动。

记者徐培钦

女排世锦赛中国队名单公布

吴梦洁入选成南通史上第6人

晚报讯 中国排球协会昨天公布了2025年世界女排锦标赛参赛名单，南通国手吴梦洁赫然上榜，她因此成为南通排坛史上第6位征战世锦赛的女排国手。

2025年女排世锦赛将于8月22日至9月7日在泰国举行，这是洛杉矶奥运周期举办的第一个世界女排顶尖大赛。3个月前，中国女排重新组

建，不久前在世界女排联赛上打进八强，本届世锦赛，中国女排将向半决赛入场券发起冲击。

此前，南通国手张洁云、殷勤、茅菊兰、邱爱华、陈展先后代表中国女排参加过世锦赛，取得1金2银的佳绩。吴梦洁入选今年世锦赛中国女排参赛名单，意味着南通国手时隔11年再次出现在女排世锦赛赛场。

记者王全立

南通支云主场2:0大连鲲城

晚报讯 昨晚，中国足球甲级联赛第21轮，赛前排名第8的南通支云坐镇主场迎战排名第6的大连鲲城。经过90分钟的激战，南通支云以2比0战胜大连鲲城，全取三分。

南通支云赛前的4轮比赛1胜1平2负，而大连鲲城队赛前的4轮比赛2胜2平，状态显然好于南通支云队，不过论实力，南通支云队要略强于

大连鲲城队。

上半场第4分钟，27岁的上海海港旧将陈彬彬妙传，刘峰在弧顶附近迎球推射得手，帮助南通支云队取得领先。随后，科列夫送出助攻，江嘉鹏再下一城，帮助南通支云扩大领先优势。反观大连鲲城在比赛中，球员萨比尔·穆萨、宋志伟与崔浩相继染红，也使得比赛成为本届中甲联赛创纪录的一场比赛。记者李波

桨板球首秀千年濠河

长三角巡回邀请赛南通开赛



桨板球选手在比赛中。

记者李波 尤炼

晚报讯 昨天，2025年长三角桨板球巡回邀请赛（南通濠河站）在体育公园码头开赛。长三角地区8支专业俱乐部强队挥桨角逐，为市民与游客带来一场融合速度、技巧与团队协作的水上视觉盛宴。

作为桨板运动的新兴衍生项目，桨板球集速度、力量、灵巧等能力于一体，融篮球、足球、水球的趣味于一身，需要高度的团队配合，有着较高的对抗性和观赏性，是当下一种新颖且受欢迎的体育活动。

此次是濠河首次引入该项目。40米×20米的国家级标准赛场浮于濠河水面，赛事设公开组（18~65周岁），采用积分赛制，预赛与决赛层层递进；开设的趣味赛更添互动性：“定距射门赛”比精准与稳定，“带球竞速赛”比速度与技巧。

“每队4人参赛，上下半场各15分钟，中场休息5分钟，节奏很快，特别考验体能分配。”杭州iocc湃多队队长刘雪松说。十年前曾到访南通的他，对濠河赞不绝口：“水域平稳、风景宜人，在这里比赛是一种享受。”

记者尤炼

一根钢绳串起崇善大爱

74名学子获助学金25万元

晚报讯 14日，崇川区慈善会、狼山钢绳公司举行第14次“扶困基金”发放仪式，74名清寒学子获助助学金25万元。

捐助仪式上，受助学子纷纷表示，暂时的困难并不可怕，在政府部门和

爱心企业的关心和照顾下，他们必将逆境奋进，用知识改变命运，未来回馈社会、传递爱心。

狼山钢绳公司于2018年设立“扶困基金”，迄今已累计获企业及社会各界捐赠近500万元。通讯员卢铭 记者吴一多